

我的暑假作業 - 2021 第二期 佳作 富林國民小學 陳○云

- 4 年級甲班

暑假是我最期待的假期，因為暑假有兩個月，長長的假期當然少不了老師指派的任務，我們稱為暑假作業。今年的暑假作業，因為疫情的關係，內容有別以往，多了很多第一次嘗試的作業內容。

其中一項任務，我覺得最具有挑戰性的是「故事創作」。這是我第一次寫童話故事，需要花費許多時間和想像力，整整花了三天的時間，從構思、書寫、修改，最後才終於產出屬於我的創作。首先，我先請媽媽陪我一起討論故事中的主角人物設定，接著運用上課學到的方法，寫下故事大綱，再慢慢將句子延長。為了讓故事不平淡，特地在劇情中利用了轉折，反覆修改幾次，最後請家人們一起來閱讀我的作品，聽到他們的稱讚，開始覺得寫作其實也挺好玩的!

除了故事創作之外，也喜歡閱讀作業，因為我認為閱讀是一個很好的習慣，媽媽常跟我說:「透過文字能開啟妳的想像力，常常閱讀也能夠提升妳抓重點的能力。」聽了媽媽的話之後，我開始大量的閱讀，也發現不同的課外讀物，總能帶給我不一樣的知識與經驗。

以前，暑假作業都是一冊一冊的紙本，這次則採取以畫圖、跳舞、故事創作 等形式，能夠和家人合力完成或者分享的內容。雖然疫情改變了很多東西，但對我來說這個暑假，也真是一個特別的體驗啊!